

Отдел обслуживания читателей:

Структура отдела обслуживания читателей: – абонемент для читателей дошкольного и младшего школьного возраста

абонемент для читателей среднего и старшего школьного возраста

– читальный зал для читателей среднего и старшего школьного возраста

– студия чтения и творчества (читальный зал для читателей дошкольного и младшего школьного возраста)

– сектор литературы на иностранных языках

– сектор внестационарного обслуживания

– мастерская-игровая (читальный зал с фондом книг-игрушек, настольных и напольных игр, диафильмов, аудиоматериалов, дисков, электронных продуктов в форматах MP3, MP4 и др.)

Отдел обслуживания читателей

Заведующая отделом: Горбунова Лариса Викторовна

тел.: 8 (3519) 34-53-61

Абонемент и читальный зал для детей дошкольного и младшего школьного возраста

Абонемент гостеприимно принимает всех, кто сюда приходит: ребят 1- 4 классов, дошкольников и их родителей, воспитателей, учителей. Малыши всегда найдут красочно оформленные сказки, потешки, песенки, лучшие произведения русской и мировой литературы с иллюстрациями. Для учеников 1-4 классов, кто уже неплохо умеет читать, предоставлен большой выбор художественной литературы: сказки, повести и рассказы об удивительных приключениях, отважных путешественниках, дальних странах, исторических событиях, о полетах в космос, детские детективы. А также есть широкий выбор познавательной литературы по отраслям знаний, энциклопедий, словарей и справочников. Большой выбор популярных детских журналов: «А почему?», «Читайка», «Мурзилка», «Муравейник», «Миша», «Винни», «Филя», «Лазурь», «Свирель», «Точка» и др., которые выдаются на дом.

Детский и читальный зал работают для того, чтобы дети с удовольствием приходили к нам в гости, узнавали для себя что-то новое и приобщались к прекрасному миру Знаний!

Ваши помощники-библиотекари: Лукманова Гельсина Рафкатовна.



Абонемент и читальный зал для детей среднего и старшего школьного возраста

Абонемент рад приветствовать детей с 5 класса по 10 класс, а также взрослых: родителей, педагогов, библиотекарей. Здесь открытый доступ, где посетители могут самостоятельно познакомиться с фондом библиотеки, выбрать и почитать любую понравившуюся книгу, полистать журналы. Большой выбор отечественной и зарубежной художественной литературы, прекрасная коллекция приключений, детских детективов, фантастики, фэнтези, историй из жизни подростков, волшебных повестей и пиратских историй, рассказов о животных и многом другом. В читальном зале ребята пользуются энциклопедической литературой, новейшими журналами, читают произведения. Еще в читальном зале организуются встречи с интересными людьми: писателями, поэтами, ветеранами войны. Здесь проходят различные конкурсы, викторины, обзоры новой литературы.

Библиотекари помогут Вам подобрать необходимые материалы: Минина Елена Сергеевна, Котельникова Ольга Петровна.





Сектор литературы на иностранных языках

Заведующая сектором: Гурьянова Елена Ивановна

тел.: ☎ 8 (3519) 34-53-61



Предлагает юным читателям книги, журналы, аудио/видео и электронные материалы в помощь изучению иностранных языков, литературу по страноведению, путеводители, словари и разговорники. Книжный фонд составляют детские издания на французском, английском, немецком языках, аудио- видеоматериалы, обучающие языковые программы на CD. В современном мире, для изучающих иностранный язык, недостаточно знать только лексику и грамматику языка, но и нужно одновременно изучать культуру и

менталитет носителей языка. Без этого полноценное общение между людьми невозможно. В этом большую помощь оказывает библиотека.



Сектор внестационарного обслуживания

Заведующая сектором: Ивко Елена Юрьевна

тел.: 8 (3519) 34-53-61

Отдел методической работы

Заведующая отделом: Яблокова Инга Африкантовна

тел.: 8 (3519) 34-52-81

Методическое обеспечение деятельности 9-ти детских библиотек города возлагается на отдел методической работы (ОМР), который выступает в роли организатора и координатора всех направлений и участков методической деятельности как Центральной детской библиотеки, так и библиотек системы.

Основными направлениями деятельности отдела являются: аналитическая деятельность; оказание практической и консультационной помощи библиотекам; система повышения квалификации библиотечных работников; организация работы по реализации проектов и программ; организация городских, областных, региональных, международных мероприятий; информационно-методическая деятельность; издательская деятельность; координация деятельности детских библиотек с управлением культуры администрации, учреждениями и организациями.

Аналитическая деятельность является основополагающей в методическом обеспечении работы ЦДБС. Она направлена на диагностику и анализ состояния и развития детских библиотек с целью принятия эффективных методических решений. ОМР осуществляет подготовку аналитических материалов, инициирующих принятие управленческих решений администрацией ЦДБС.

Практическая и консультационная помощь библиотекам. Консультационно-методическая помощь осуществляется на основе аналитической деятельности. Она выражается в проведении консультаций и оказании практической помощи библиотекарям.

Система повышения квалификации библиотечного персонала. Одним из важнейших направлений методической работы является деятельность по повышению квалификации кадров. Развитие творческой инициативы библиотекарей, формирование библиотечного профессионализма способствует повышению эффективности и качества работы библиотек.

Информационно-библиографический отдел

Заведующая отделом: Гущина Лариса Николаевна

тел.: 8 (3519) 34-53-14

Библиографы обслуживают читателей в режиме вопрос-ответ, создают электронные каталоги и картотеки, проводят консультации и библиотечные уроки, составляют библиографические пособия.

Отдел информационных и библиотечных технологий

Заведующий отделом: Валейшо Евгений Валерьевич

тел.: 8 (3519) 34-53-14

Отдел обеспечивает развитие, внедрение, сопровождение и обеспечение работоспособности вычислительной техники и информационных технологий в МКУК "ЦДБС" г. Магнитогорска.

Отдел комплектования и обработки литературы

Заведующая отделом: Миронова Людмила Дмитриевна

тел.: 8 (3519) 34-53-03



Сотрудники отдела ведут мониторинг новинок детских издательств, комплектуют

книжный фонд 10 библиотек системы и отражают поступившие книги в электронном каталоге.

Сектор организации и использования единого фонда

Заведующая сектором: Рогачёва Татьяна Александровна

тел.: 8 (3519) 34-53-03



упреждающая информация, предоставляемая работниками центральных учреждений в